

Мама! Какое хорошее слово...

25 ноября классным руководителем 5 «В» класса - Вероникой Васильевной, от имени наших детей, все мамы были приглашены на праздничный концерт, посвященный «Дню матери», который они совместно подготовили. Этот праздник относительно недавно стал отмечаться в нашей стране и, пожалуй, это самый теплый и сердечный праздник, посвященный самому дорогому человеку в жизни – маме.

Придя в актовый зал и разместившись по местам, мы стали ждать выступления наших детей. Когда они вошли в зал, было заметно, что они переживают, и мы поддержали их бурными овациями. Дети, почувствовав нашу поддержку, приободрились и начали свое выступление. Ведущие справились со своей задачей, интересно и задорно подходили к объявлению номеров. Дети рассказывали стихи, пели песни, которые в тайне учили от мам. Так же дети порадовали танцами. Выступление каждого ребенка мамы и бабушки, пропустили через себя, за что очень были благодарны детям и в ответ не скупилась на аплодисменты.

Не обошлось и без конкурсов, в которых приняли участие мамы, где нам предстояло узнать своего ребенка с завязанными глазами, то есть на ощупь. Конкурс прошел очень весело, все мамы, конечно же узнали своих детей!

Праздник прошел в очень душевной и теплой атмосфере, дети очень ответственно подошли к подготовке праздника. Каждый номер был представлен с огромной любовью и нежностью. Все женщины, которые находились в этот вечер на празднике, светились каким – то особым светом.

После концерта дети пригласили мам и бабушек в класс, где нас ждал еще один сюрприз, который дети подготовили самостоятельно. Было очень неожиданно и вкусно!!!

Родители 5 класса «В»: Денисова С.В. и Веретенникова Ю. А.



